

2020年12月25日

各位

オリックス銀行株式会社

2021年3月期中間期の決算資料における自己資本比率等の訂正について

当社が2020年11月13日に開示しました2021年3月期（中間期）決算資料における自己資本比率および所要自己資本の記載に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

■自己資本比率

訂正前	訂正後
10.7%	10.5%

■所要自己資本

訂正前	訂正後
796億円	812億円

※ 所要自己資本は国内基準行の最低比率4%で算出

※ 計数は、単位未満を切り捨てのうえ表示しています

<訂正対象一覧>

◇決算説明資料 2021年3月期（中間期）

https://www.orixbank.co.jp/aboutus/disclosure/pdf/kessansetsume_i_2011.pdf

◇当社ウェブサイト

・業績ハイライト 2021年3月期（中間期）

<https://www.orixbank.co.jp/aboutus/disclosure/results.html>

<本件に関するお問い合わせ先>

経営企画部 船山・高橋 TEL : 03-6722-3630